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Опрос для родителей ДОУ
388 ответов

Опубликовать статистику

О Копировать
Проинформировали Вас о реализациив МАДОУдетский сад
№82 «Сказка» образовательной программына основе ФОП

До?

388 ответов

® да
© нет

: О Копировать
Каким образом Выузналио реализации ФОП ДО?

388 ответов

на родительском
собрании;

299 (77,1

информацияв
родительском уголке

277 (71,4 %)

информацияна сайте
учреждения

275 (70,9 %)

другое 8 (2,1 %)
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0 Копировать
Как Вы относитеськ внедрению и содержанию ФОП ДО?

388 ответов

® положительно
® нейтрально
© отрицательно
® остались вопросы

0 Копировать
Участвуетели Выв реализации задач образовательной
программы МАДОУ детский сад №82 «Сказка»?

388 ответов

@ да, активно
® иногда
© нет
© затрудняюсь ответитьРе«<и ы

[№ Копировать
Необходимы ли Вам дополнительные мероприятия (встречи,
обсуждения) по вопросам реализации ФОП ДО в детском
саду?

.

353 ответа

® да
© нет
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